Momento de inercia de
flotacion

El momento de inercia de la flotacidn, se calculard a partir del eje
transversal o eje transversal OY.

Aplicando el teorema de Steiner a la superficie de flotacién o rectangulo

diferencial, el momento de inercia diferencial queda como:

dx
dlyy = -dx3-y+(x+7)2-dA=x2-y-dx

12

Momento de inercia entre los limites x; y x,:

X2
loy = f x?-y-dx
X1
Funcién a integrar:
x%-y

Por lo que el momento de inercia de la flotacion respecto al eje
transversal que pasa por el origen de coordenadas es calculado como:

b
1y=2-j x?-y-dx

a
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